



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



14日,晴间多云,南风2~3级,2~18℃ / 15日,多云,南风转北风2~3级,3~16℃ / 16日,多云转晴,西南风转北风2~3级,3~15℃ /

淄博市委常委会召开会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究贯彻落实意见,强调从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取前进力量以实干笃行为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗



淄博11月13日讯 11月12日,淄博市委常委会召开会议,传达学习党的十九届六中全会精神,并对学习宣传贯彻全会精神作出安排部署。淄博市委书记江敦涛主持会议并讲话;淄博市委副书记、市政府党组书记马晓磊,淄博市人大常委会党组书记刘曙光,淄博市政协党组书记毕荣青,淄博市委常委出席会议;淄博市政府副市长列席会议。

会议指出,党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,系统总结了中国共产党百年奋斗的五个方面历史意义和十个方面宝贵历史经验,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。淄博市各级党组织和广大党员干部要充分认识到全会的重大意义,切实把思想行动统一到全会精神 and 各项决策部署上来,统一思想、统一意志、统一行动,牢记初心使命,重整行装再出发,奋力书写淄博转型跨越发展的新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,系统总结了中国共产党百年奋斗的五个方面历史意义和十个方面宝贵历史经验,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。淄博市各级党组织和广大党员干部要充分认识到全会的重大意义,切实把思想行动统一到全会精神 and 各项决策部署上来,统一思想、统一意志、统一行动,牢记初心使命,重整行装再出发,奋力书写淄博转型跨越发展的新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议对淄博市学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作出安排部署,要求淄博市各级党组织和广大党员干部深学细悟全会精神,准确领会把握丰富内涵和精髓要义,切实把思想高度统一到

全会精神上来,把力量凝聚到落实全会作出的重大决策部署上来。要准确领会把握党的十九届五中全会以来党和国家事业取得的新的重大成就,不断深化对党中央决策部署的理解、把握,在以习近平同志为核心的党中央领导下,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,坚定信心、乘势而上,奋力推动各项事业不断取得新成绩。要准确领会把握总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,自觉用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、集聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,以矢志不渝的坚定和执着,奋力走好新的赶考之路。要准确领会把握我们党不同历史时期的伟大成就,深刻认识历史规律,准确把握历史大势,不断从中汲取智慧和力量,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。要准确领会把握党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻认识到这些

历史性成就是全方位的、开创性的,这些历史性变革是深层次的、根本性的,深刻理解党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。要准确领会把握党百年奋斗的宝贵历史经验,倍加珍惜、长期坚持这些宝贵经验,永远赓续党的红色血脉,自觉用历史映照现实、远观未来,把“十个坚持”贯彻落实到一切工作中,更加坚定地朝着中华民族伟大复兴阔步前行。要准确领会把握以史为鉴、开创未来的时代要求,始终牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,坚定理想信念、牢记初心使命,认清历史方位和时代坐标,以“不待扬鞭自奋蹄”的干劲、“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,一步一个脚印把伟大事业推向前进。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,与学习贯彻党的十九届六中全会和十九届二中、三中、四中全会全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记在深入推动黄河领域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神 and 视察山东重要指示要求结合起来,加强领导、周密安排、扎实推进,精心组织媒体宣传、集中宣讲、理论阐释、对外宣介,在淄博市上下迅速掀起学习贯彻热潮,确保党的十九届六中全会精神入脑入心、落地落实。要引导广大党员干部群众把学习贯彻全会精神激发出来的热情和干劲,体现到加快淄博凤凰涅槃、加速崛起的生动实践中,凝聚起以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行的磅礴力量,意气风发在新的赶考路上考出好成绩,满怀信心在实现第二个百年奋斗目标新征程上展现新作为。

会议还研究了其他事项。
大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 徐吉民 姜东林 张晓军

淄博市委理论学习中心组进行集体学习研讨

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示要求 奋力在社会主义现代化建设新征程中走在前列

淄博11月13日讯 昨天,淄博市委理论学习中心组集体学习习近平总书记深入推动黄河领域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和视察山东重要指示要求,认真学习《黄河领域生态保护和高质量发展规划纲要》,并开展交流研讨。淄博市委书记江敦涛主持会议并讲话;淄博市委副书记、市政府党组书记马晓磊,淄博市人大常委会党组书记刘曙光,淄博市政协党组书记

记毕荣青,淄博市委理论学习中心组全体成员参加。

江敦涛指出,习近平总书记亲临山东视察,主持召开深入推动黄河领域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话,对山东工作提出“三个走在前”的重要指示要求,充分体现了对黄河领域生态保护和高质量发展的关心关注,体现了对山东工作的高度重视和深情厚爱,为我们做好一切工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

江敦涛表示,要在深入系统学习上持续加力,原原本本读、逐字逐句悟,深刻领会把握黄河领域生态保护和高质量发展的形势、任务以及需要把握好的几个重大关系,深刻领会把握习近平总书记对山东工作的重要指示要求,深刻领会把握中央统筹、省总负责、市县落实的工作要求,真正做到学思用贯通、知信行统一。要在宣传宣讲上持续加力,牢牢把握正确导向,分层次、分领域开

展宣讲活动,有组织、有策划地加强正面宣传,专业精准地加强理论阐释,在全社会营造形成学习宣传贯彻的浓厚氛围。要在狠抓落实上持续加力,不断优化工作理念、思路、打法,进一步把形势把握准、把问题研究透、把措施谋划实,以更大作为服务和融入新发展格局,以更大力度增强经济社会发展创新力,以更大担当推动黄河领域生态保护和高质量发展,聚焦群众最关切的就业、教

育、医疗、养老等问题持续发力,积极探索扎实推动共同富裕的有效路径,奋力在社会主义现代化建设新征程中走在前列。要加强学习宣传贯彻的组织领导,各尽其责、协调联动、主动作为,精心组织、周密部署、统筹推进,确保习近平总书记重要指示要求在淄博不折不扣落到实处。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 崔立帅 张晓军



陪伴是最长情的告白

给父母一份礼物 从每天一份晨报开始



全年订价 252元 月价21元

欢迎订阅 2022年度《鲁中晨报》 订报热线: 0533-3595671



扫描二维码下载 鲁中晨报 APP